
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº    , DE 2005.

(Do Senhor Deputado Nelson Marquezelli)

Solicita informações ao Exmo. Sr. Ministro
dos Transportes, sobre  o quadro funcional
das Companhias Docas.

Senhor Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e
na  forma  regimental,  que,  ouvida  a  Mesa,  e  visando  a  obtenção  de  elementos
indispensáveis à elaboração de um novo modelo de gestão dos portos, solicito as seguintes
informações ao Excelentíssimo Senhor Ministro dos Transportes:

 

1.  Número de funcionários das Companhias de Docas?

2.  Qual o Regime jurídico a que estão submetidos (CLT ou Estatutários)?

3.  Qual o total do Passivo Existente nas Companhias Docas?

4.  Número de reclamatórias existentes e passivo trabalhista.

5.  Qual o total de áreas (rn2) disponível para licitações e arrendamentos?

6. Além  da  administração  do  porto,  quais  as  outras  atribuições  que  se  lhe

encontram delegadas sem dizer respeito ao seu objetivo econômico principal
(hidrovias, portos interiores, portos em  outros estados, etc) ?
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JUSTIFICAÇÃO

A Câmara  dos  Deputados  ,  através  da  Comissão  de  Desenvolvimento
Econômico,  Indústria  e  Comércio  Exterior  instalou  o  Grupo  de  Trabalho  que  está
analisando os gargalos que obstruem o desenvolvimento das exportações brasileiras e uma
das temáticas que estamos debruçados é a questão portuária . 

Tendo  em  vista  que  a  questão  do  atual  modelo  de  gestão  dos  portos
brasileiros  envolve distorções  históricas  flagrantes que  cada  vez  mais  dificultam o seu
gerenciamento  eficaz  e  a  obtenção  de  meios  que  possam  apoiar  devidamente o
desenvolvimento do Comércio Exterior na altura necessária ao crescimento econômico do
pais.

Sendo  que  a  ausência  de  disponibilização por  parte  do  Ministério  dos
Transportes  de  informações  fidedignas  e  atuais  sobre  a  administração  dos  portos  vem
impedindo que se possa estudar alternativas capazes de solucionar as principais problemas.

         

Por  essas  razões,  e  tendo em vista que o próximo assunto  do Grupo de
Trabalho  será  a  análise  da  gestão portuária,  acreditamos ser  da maior  oportunidade  as
respostas  sobre  os  questionamentos no  setor  portuário  e  precipuamente  sobre  as
Companhias Docas. Destarte, urge a necessidade de informações requeridas .

Brasília, 23 de junho de 2005.

 

Nelson Marquezelli

PTB - SP
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